
U AMERIČKOM KUTKU I HRVATSKOM SABORU 

MATURANTI I DIO UČENIKA 3. DT RAZREDA 

                             U sklopu aktivnosti planiranih ovogodišnjim školskim 

kurikulumom i u okviru nastavnih  predmeta engleski jezik i politika i 

gospodarstvo, učenici 4. a, b, m i 3. dt razreda posjetili su 20. ožujka  2013.  

u Zagrebu Američki kutak i Hrvatski Sabor u pratnji svojih predmetnih 

nastavnica prof. Orhideje Thomann i prof. Nevenke Bončić te razrednice 

4.a razreda prof. Maje Jelača. 

 

                                U Američkom kutku knjižnice i čitaonice Bogdana Ogrizovića 

u Zagrebu održano je predavanje na engleskom jeziku o sustavu obrazovanja i 

školstva u SAD-u. Predavanju su prisustvovali učenici završnih razreda 

Šumarske i drvodjeljske škole iz Karlovca koji pohađaju nastavu engleskog 

jezika. Predavanje je održao dužnosnik Američkog veleposlanstva u Zagrebu g. 

Justin Fair, a dodatne informacije o mogućnostima pronalaženja odgovarajućeg 

studija i stipendiranju prezentirala je g. Sandra Dobrić iz Instituta za razvoj 

obrazovanja. 

 



                             Nakon prezentacije i predavanja učenici su mogli dobiti 

odgovore na pitanja od posebnog interesa. Isto tako, g. Marina Lončar, 

voditeljica Američkog kutka, upoznala je učenike s radom Američkog kutka  i 

mogućnostima koje nudi knjižnica.    

 

 

 

 

               Zahvaljujemo Američkom kutku na besprijekornoj organizaciji i 

srdačnoj dobrodošlici. 

 



 

Nakon uzbudljivog prijepodneva u Američkom kutku, učenici su 

se uputili na Gornji grad u posjet najvišem hrvatskom 

predstavničkom i zakonodavnom tijelu HRVATSKOM SABORU. 

U  Hrvatskom parlamentu učenici su upoznali povijest 

ove ključne državne institucije. 

  

Obišli su najvažnije saborske prostore, između ostalih dvoranu Ante 

Starčevića, gdje su ponovili gradivo vezano uz proglašenje hrvatskog 

Ustava iz 1990. i državne samostalnosti i neovisnosti iz 1991. 

 



Prisustvovanje plenarnoj sjednici Hrvatskog sabora bio je vrhunac posjeta 

gdje su učenici sa galerije imali priliku pratiti parlamentarnu raspravu.  

 

Posjet je završio zajedničkom fotografijom na saborskom stubištu ili u 

neformalnim prostorima s nekim saborskim zastupnicima. 

 



 

 

Vjerujemo da će ova stručna ekskurzija ostati u lijepom sjećanju našim 

učenicima. Još jednom zahvaljujemo domaćinima na srdačnoj dobrodošlici, 

ali i našim učenicima koji su na dostojan način predstavili Šumarsku i 

drvodjeljsku školu Karlovac. 



 


